

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年3月13日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版  
星期四 甲午年二月十三 国内统一刊号 CN41-0049 总第6826期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云,偏北风2级~3级,气温2℃~13℃。市气象台



3月12日,全国政协十二届二次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。  
(新华社记者 谢环驰 摄)

## 全国政协十二届二次会议闭幕 习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持

新华社北京3月12日电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议圆满完成各项议程后,12日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻落实中共十八大和十八届二中、三中全会精神,同心同德,扎实工作,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。全国政协副主席杜青林、令计划,韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铧、张庆黎、李海峰、苏荣、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飚、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。俞正声宣布,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议闭幕。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 李明方要求

## 深化认识 抓住关键 精心组织

本报讯(记者 普淑娟)3月12日下午,市委组织部召开党的群众路线教育实践活动动员会。市委常委、组织部长李明方出席会议并讲话。

李明方在讲话中指出,要深化认识,端正态度,切实把思想和行动统一到中央决策和部署上来,以强烈的责任感和使命感,自觉坚定地开展好教育实践活动。

李明方要求,抓住关键,务实推进,

## 周口报业传媒集团

## 召开教育实践活动中动员会

本报讯 3月12日上午,周口报业传媒集团召开党的群众路线教育实践活动中动员会。

会议强调,集团全体党员干部要充分认识深入开展党的群众路线教育实践活动的重要意义。在活动中要切实加强对教育实践活动中组织的领导,严格落实责任,坚持领导带头;坚持开门搞活动,认真听取群众意见;

确保教育实践活动取得实效。要落实领导责任,确保活动善始善终、善做善成。要坚持领导带头,率先垂范,形成“部领导班子成员带头、部长带头、各位副部长带头、各科长(主任)示范、全员参与、以上带下、上下联动”的良好局面。要突出活动特色,既要搞好“规定动作”,更要创新“自选动作”,努力建成“讲政治、重公道、业务精、作风好”的模范部门。要坚持统筹兼顾,把解决思想问题、作风问题与推动组织工作结合起来,坚持“两手抓、两不误、两促进”,以解决“四风”问题为突破口,进一步转作风、重规范、求创新、提效能,树立起组织部门为民务实清廉的形象。

立完善作风建设的长效机制;坚持统筹兼顾,搞好新闻宣传。

会议要求,要全面贯彻落实中央、省委和市委部署,正确把握教育实践活动的基本要求;要坚持高标准高质量,扎实搞好教育实践活动;要务实从严,切实做好督导工作。(本报记者)



## 广告

### 标题新闻

- 南水北调中线工程开建千里绿色走廊
- 青海省启动“高原美丽乡村”建设
- 新疆提前实现广播电视台“村村通”
- 内蒙古今年计划改造13万户农村牧区危房
- 山西:基本遏制和初步扭转生态环境恶化趋势
- 2月底以来全国塑袋装纯牛奶价格呈涨势
- 北京推行电力服务“城乡一体化”

(均据新华社)

又是一年春光好 植树播绿正当时

## 市党政军领导参加义务植树活动

本报讯(记者李凤霞)3月12日是我国第36个植树节。当天上午,市党政军领导徐光、刘继标、李洪民、穆仁先、刘国连、方婷、罗明豪、李绍彬、刘庆森、时兴功、游保峰、解冰山、张广东、刘占方、姚建华、张文平、杨珺、程新华、刘振亚等来到川汇区颍川生态园,与市直及川汇区机关干部一起义务植树,以实际行动号召全市广大干部群众踊跃参加义务植树活动,迅速在全市掀起植树造林高潮,合力创建全国绿化模范城市。

早春时节,寒意中透出盎然生机。昨日上午9时20分,徐光、刘继标、李洪民、穆仁先等一来到植树地点,就立即拿起了铁锹,与干部群众一起投入欢

快的劳动中。扶苗、培土、扶正、踩实、浇水,徐光、刘继标等领导一边兴致勃勃地栽树,一边了解我市植树造林的有关情况。不到一个小时,园区内就挺立起一行行新树,大家脸上一个个洋溢着劳作的喜悦。

植树间隙,徐光说,植树造林,功在当今,利在后代,是我们义不容辞的责任和义务。我市作为“平原林海”和“全国生态林业建设先进单位”,“国家现代林业示范市”,“河南省绿化模范城市”,在“美丽中国”、“美丽河南”建设中有着更大的责任担当。开展植树造林活动,是回应群众的期盼,通过植树造林,可以给群众营造一个天蓝、地绿、水清、空气清新的生活环境,真切回应群众对改

善生态环境的热切期盼。徐光说,植树造林展示的是形象。我们要通过大力开展植树造林,成功创建全国绿化模范城市,进一步优化城市环境,提升城市品位、树立城市形象,提升周口的文明度、美誉度。各级各部门要精心组织、广泛动员、大干快上,迅速掀起植树造林和创建工作热潮。全市广大干部群众和社会各界人士要铭志于树、寄情于林,踊跃参加义务植树活动,千家万户齐行动、千军万马搞绿化,为建设生态周口、美丽周口作出积极贡献。

植树过程中,徐光还要求林业部门在植树活动中,要加强技术指导和后期管理工作,提高苗木成活率。



图为市委书记徐光等市领导在川汇区义务植树。

(记者 王映 摄)

### 刘继标在中心城区春季植树造林推进会上强调

## 加快进度 确保3月底前全面完成任务

本报讯(记者 李莉)3月12日上午,市政府召开中心城区春季植树造林推进会。市长刘继标,市委常委、副市长刘国连,副市长刘占方出席会议。刘继标在讲话中强调,要落实责任、落实任务、落实时间、落实保障、落实督查,确保全面完成绿化建设任务。

会议通报了前一阶段全市创建全国绿化模范城市工作进展情况,并对下一步工作进行部署。据了解,截至3月11日,全市已植树3.9021万亩,有359.855万株,占全市总任务的42.5%;新建花卉苗木1.038万亩,占全市总任务的41.8%。

刘继标在讲话中指出,创建全国绿化模范城市是市委、市政府作出的一项涉及全局的重要部署。各县市积极行动,但中心城区作为创建工作的重点,工作推动不理想,主要表现为重视程度不够、责任落实不够、工作举措不够、推进力度不够。

针对存在的问题,刘继标强调,要落实责任。中心城区植树造林绿化工作的责任要明确到个人,川汇区、市城管局、市公路局、东新区、开发区和港口物流产业集聚区第一责任人要切实负起责任。要落实任务。2月13日要召开的全市创建全国绿化模范城市动

员大会。会后,各县市区和各单位承担的绿化建设任务已经明确并分解,要保质保量地完成。要落实时间。紧紧抓住当前植树造林的大好时机,迅速掀起春季植树造林高潮,在3月31日前,确保全面完成绿化建设任务。要落实资金和用地保障。要落实督查。市委、市政府两办督查室和市林业局,在对全市绿化建设工作进行督查的同时,重点督查中心城区绿化工作。要每天将督查的情况以信息的形式上报,并在《周口日报》通报,对工作进度慢、不能落实任务的单位责任人进行约谈。

## 植树,要全民参与更要端正政绩观

庞书纬

3月12日是一年一度的植树节。30多年来,“植树造林,绿化祖国”已成为一项全民参与的公益活动。第八次全国森林资源清查结果显示,我国目前森林总面积已达2.08亿公顷,森林覆盖率已上升到21.63%;人工林面积达0.69亿公顷,居世界之首。

然而据媒体报道,近年来在植树造林过程中,各种“闹剧”也时有发生:某些地方领导为在任期内让绿化工作“见实效”,在公路两旁种植几米高的大树,导致植树成本节节攀升;也有地方领导为追求集中连片的“视觉效果”,上万亩土地只栽一种树木,给森林防火、防风

等带来隐患;更有甚者,为了上级视察时看着“洋气”,不惜高价从外地调运“名贵树种”,不仅给树木养护带来不必要的难度,甚至导致树木因水土不服纷纷死亡。

违背自然规律的“植树运动”之所以一再发生,恐怕就要从政绩观上找原因了。

不容回避的是,个别地方将“绿化率”考核标准绝对化,甚至采取“下指标”的方式层层下达造林任务,导致相关领导对“绿化率”的崇拜堪比曾经的“GDP崇拜”。下级为了上级满意,往往浪费公共资源大搞“政绩林”,至于自己

升迁后那些树是死是活,以及老百姓是否从中获益等问题,不是其考虑的重点。

目前我国正处于推进生态文明建设的关键时期,个别地方领导只有端正自己的政绩观,才能避免“植树造景”的闹剧;只有尊重自然规律,才能重现碧水青山。“最是一年春好处”,愿大地更绿,蓝天更蓝,“美丽中国”的梦想能够早日实现。

今日谈